
Frage:

Rechnung:

Antwort:

Frau Knaus kauft sich für 5 € einen Füller. Sie bezahlt mit einem Zehn-Euro-

Schein.

Wie viel Wechselgeld bekommt Frau Knaus?

Frau Knaus bekommt ___ € Wechselgeld.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Yusuf kauft sich für 7 € ein Bastelset. Er bezahlt mit einem Zehn-Euro-Schein.

Wie viel Rückgeld bekommt Yusuf?

Yusuf bekommt ___ € Rückgeld.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Sandra verkauft auf dem Schulfest selbstgemachten Schmuck. Die Zutaten dafür

haben 6 € gekostet. Am Ende vom Schulfest sind 8 € in ihrer Kasse.

Wie viel Gewinn hat Sandra gemacht?

Sandra hat ___ € Gewinn gemacht.

Keine Angst vor Textaufgaben
1

2

3



Frage:

Rechnung:

Antwort:

Frau Knaus kauft sich für 5 € einen Füller. Sie bezahlt mit einem Zehn-Euro-

Schein.

Wie viel Wechselgeld bekommt Frau Knaus?

1 0 € - 5 € = 5 €

Frau Knaus bekommt  5  € Wechselgeld.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Yusuf kauft sich für 7 € ein Bastelset. Er bezahlt mit einem Zehn-Euro-Schein.

Wie viel Rückgeld bekommt Yusuf?

1 0 € - 7 € = 3 €

Yusuf bekommt  3  € Rückgeld.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Sandra verkauft auf dem Schulfest selbstgemachten Schmuck. Die Zutaten dafür

haben 6 € gekostet. Am Ende vom Schulfest sind 8 € in ihrer Kasse.

Wie viel Gewinn hat Sandra gemacht?

8 € - 6 € = 2 €

Sandra hat  2  € Gewinn gemacht.

Keine Angst vor Textaufgaben
1

2

3
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